
Владимир Ђукановић: Отворено писмо Здравку Кривокапићу – „Е, мој Здравко, црни Здравко!“
петак, 25 септембар 2020 08:30

У целости преносимо текст Владимира Ђукановића којим се обратио Здравку
Кривокапићу

  

  

- Е, мој Здравко! Зашто црни Здравко? Зашто за име Бога? Ниси ни ступио људски на
политичку сцену, а већ си направио гаф за који нико нема оправдања. Човече Божији,
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свестан си да једино Србија је могла да помогне око избора у Црној Гори и да једино она
може да у будућности помогне Црној Гори, а посебно српском народу. Без трунке
срамоте, што теби Здравко на образ иде, напљувао си председника државе од које ћеш
сутра, Боже здравље, тражити да економски спашава "друго око у глави" у коме ћеш
можда бити премијер - написао је Владимир Ђукановић.

  

Посланик Српске напредне странке, а иначе члан скупштинског Одбора за безбедност,
поручио је Кривокапићу да је "прво без разлога треснуо да му нико није честитао
победу".

  

- Свако ко се бави политиком зна да се честита само када се ступа на дужност или ако
се директно именом и презименом победи у изборној трци. Здравко, не зна се још увек
хоћеш ли бити премијер. Још ниси ни мандатар, а и када будеш мандатар ваља окупити
будућу Владу. Искрено ти желим срећу у том послу ако га се будеш прихватио, али ако
Срби немају права ни да привире у ту Владу, онда се поставља питање Здравко какав
ћеш ти то премијер бити. Можеш ли Здравко без Срба? Не заборави да су то они
изнедрили и ставили на прво место, па си тако извучен као зец из шешира из
анонимности.

  

- Ипак, добри Здравко, далеко је горе то што си без трунке срама отишао да даш
интервју једној сарајевској телевизији, апсолутно познатој по нетрпељивости свему што
је српско и то водитељу из чијих очију мржња према Србима светлуца. И опет, ни по јада
што си похрлио прво њима да даш интервју, али што си на срамоту своју напљувао на
таквој телевизији председника Србије. Као да Здравко не знаш да није било њега ви
никада не бисте победили у Црној Гори. Чему такав гаф који није проистекао из
политичког неискуства? Чудо једно како ти Здравко не смета Дритан Абазовић који је
дочекивао Тачија, нити ти сметају људи из концерна "Вијести" који су са Милом
Ђукановићем били у пословним варијантама, али ти смета Александар Вучић коме си без
трунке срамоте измислио пословање са Милом Ђукановићем. Зато би било лепо да
првом приликом када похрлиш у Београд, ако будеш премијер, донесеш и доказе о тој
"сарадњи".

  

- Здравко, Здравко, упамти да без Срба нема Владе, а без Србије нема будућности ни
Црној Гори. Нисам сигуран да ће Еди Рама или Хоти да ти буду ближи од Србије и
Вучића. Мисли о томе Здравко.
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(Информер)
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